JL_

Maguinas de Funciones - Determinando la Regla Nombre:
Deter mina cual sentencia de nimero mejor iguala la maquina de funcion. Respuestas
D 1in | fuera 2) |in | fuera 3 | in | fuera 1
33 42 18 23 48 57
27 36 40 45 10 19 5
20 29 47 52 38 47
16 25 24 29 44 53 3.
32 41 25 30 31 40
Si cadaentradaes'Q’, ¢que Si cadaentradaes'Q’, ¢que Si cadaentradaes'Q’, ¢que [ 4
regla podria estar utilizando regla podria estar utilizando regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina? lafuncién de la méquina? la funcidn de la méguina?
A.Q+9  B.Q-9 A.Q+5 B.Q-5 A.Q+9  B.Q-9 >
C.Qx9 D.Q+9 C.Qx5 D.Q+5 C.Qx9 D.Q+9 ]
7.
D [ in | fuera 5 | in | fuera ) | in | fuera
13 20 37 30 36 26 8.
23 30 51 44 54 44
14 21 33 26 53 43 9.
25 32 29 22 26 16
28 35 41 34 35 25
Si cadaentradaes'Q’, ¢que Si cadaentradaes'Q’, ¢que Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando regla podria estar utilizando regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina? lafuncién de la méquina? la funcién de la méguina?
A.Q+7 B.Q-7 A.Q+7 B.Q-7 A.Q+10 B.Q-10
C.Qx7 D.Q+7 C.Qx7 D.Q+7 C.Qx10 D.Q+ 10
N |in | fuera 8) | in | fuera 9 | in | fuera
54 39 49 41 27 19
46 31 33 25 48 40
63 48 40 32 31 23
29 14 50 42 44 36
57 42 39 31 46 38

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina?
A.Q+15 B.Q-15
C.Qx15 D.Q=+15

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina?
A.Q+8 B.Q-8
C.Qx8 D.Q+8

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
la funcién de la méquina?
A.Q+8 B.Q-8
C.Qx8 D.Q+8
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JL_

Maguinas de Funciones - Determinando la Regla

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cual sentencia de nimero mejor iguala la maquina de funcion.

1)

4)

7)

in | fuera
33 42
27 36
20 29
16 25
32 41

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina?

A.Q+9 B.Q-9
C.Qx9 D.Q+9

in | fuera

13 20

23 30

14 21

25 32

28 35

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina?

A.Q+7 B.Q-7
C.Qx7 D.Q+7

in | fuera

54 39

46 31

63 48

29 14

57 42

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina?
A.Q+15 B.Q-15
C.Qx15 D.Q=+15

2)

5)

8)

in | fuera
18 23
40 45
47 52
24 29
25 30

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina?

A.Q+5 B.Q-5
C.Qx5 D.Q+5

in | fuera

37 30

51 44

33 26

29 22

41 34

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina?

A.Q+7 B.Q-7
C.Qx7 D.Q+7

in | fuera

49 41

33 25

40 32

50 42

39 31

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
lafuncién de la méquina?
A.Q+8 B.Q-8
C.Qx8 D.Q+8

3)

6)

9

in | fuera
48 57
10 19
38 47
44 53
31 40

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
la funcidn de la méguina?

A.Q+9 B.Q-9
C.Qx9 D.Q+9

in | fuera

36 26

54 44

53 43

26 16

35 25

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
la funcién de la méguina?

A.Q+10 B.Q-10
C.Qx10 D.Q+10

in | fuera

27 19

48 40

31 23

44 36

46 38

Si cadaentradaes'Q’, ¢que
regla podria estar utilizando
la funcién de la méquina?
A.Q+8 B.Q-8
C.Qx8 D.Q+38

Respuestas

LA
2. A
s _ A
a A
5 B
6 B
7 B
8 B
9 B

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 1

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




